

Konference: Média se významně podílejí na integraci cizinců a Romů

Olomouc, 9. 6. 2011 - Osmdesát účastníků z řad novinářů, pracovníků neziskových organizací i státní správy a vysokoškolských studentů a pedagogů diskutovalo ve čtvrtek 9. června o tom, jaký vliv mají média a mediální zobrazování cizinců a Romů na průběh jejich integrace do společnosti. Konference s názvem „Mezikulturní dialog: Role médií v integraci cizinců a Romů“ se konala v kongresovém sále Krajského úřadu Olomouckého kraje.

„Program konference byl rozdělen do dvou částí. V první, více teoretické části, se vystupující věnovali obrazu Romů a cizinců v médiích. V druhé části novináři a mediální pracovníci seznámili účastníky s novinářskými postupy na příkladech konkrétních událostí,“ shrnuje program jeden z pořadatelů konference Richard Kořínek ze společnosti Člověk v tísni.

Druhou část konference představoval workshop, při kterém se účastníci konference rozdělili do pracovních skupin podle dvou hlavních témat konference. Ve skupinách, do nichž byli zapojeni i samotní Romové a cizinci, se diskutovalo o tématech nastolených v dopolední části konference.

„Myslím si, že hlavním přínosem konference bylo především vzájemné setkání všech zúčastněných stran – novinářů z praxe, lidí, kteří pracují s cizinci a Romy a studentů – a možnost seznámit se s pohledy všech stran,“ říká krajská romská koordinátorka Olomouckého kraje Renáta Köttnerová.

Konferenci společně pořádali Krajský úřad Olomouckého kraje ve spolupráci s Katedrou sociologie Filozofické fakulty Univerzity Palackého, Agenturou pro sociální začleňování v romských lokalitách a společností Člověk v tísni, o.p.s. pod mediální záštitou společnosti VLTAVA-LABE-PRESS v rámci realizovaného projektu „Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb“ reg.č. CZ.1.04/3.1.00/05.00037, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a Státním rozpočtem České republiky.

Více na <http://www.mezikulturni-dialog-2011.cz/>